



Nagytarcsa Község Önkormányzata
Polgármester
2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.

TÁJÉKOZTATÁS

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. szeptember 13-án tartandó rendes ülésére

Tárgy: Tájékoztatás a 2023. szeptember 16-án (szombaton) megrendezésre kerülő Kulturális Örökség Napja rendezvény szervezéséről

Előterjesztő: Sándor Béla a Humán Bizottság elnöke

Tájékoztatás előkészítője: Vörös István közművelődési referens

A tájékoztatást ellenjegyezte: dr. Kuji Eszter jegyző

A tájékoztatást előzetesen tárgyalja: Humán Bizottság és Pénzügyi Bizottság

A tájékoztatás nyílt ülésen tárgyalható.

Tisztelt Képviselő-testület!

2023. szeptember 16.-án tartjuk a Kulturális Örökség Napjai rendezvényeket. Ennek az évről évre megrendezésre kerülő programsorozatnak a lényege, hogy jobban megismerjük a minket körülvevő műemlékeket, történeti és szakrális épületeket. Ezek az épületek velünk élnek, emlékeink őrzői, identitásunk alkotóelemei. A cél, hogy ismerjük meg közös épített örökségünket, mert szeretni és védeni csak azt tudjuk, amit ismerünk.

Ebből az alkalomból a helyi hagyományokat követve szervezzük meg Kulturális Örökség Napjai rendezvényünket. Egy délutáni sétára hívjuk meg a helyi érdeklődőket, 3 helyszín bevonásával. Első helyszínünk a Don Bosco plébániatemplom, második a Falumúzeum, harmadik az evangélikus templom.

2023. szeptember 16-án szombaton, a *Nagytarcsai Don Bosco plébániatemplomban* kezdődik délutáni rendezvényünk. A templom kívül, belül bemutatásra kerül, megtekinthetjük belső terét, szakrális szobrait, oltárképét. Építéstörténete és a helyi katolikus egyházközség ünnepeinek bemutatása érdekes előadás lehet a hallgatóknak, már csak azért is, mert hétköznapi nincs nyitva a templom.

Mivel a Csömör-Nagytarcsai Református Misszió Egyházközség is itt éli lelki életét, a templomkertben egy bemutató stand várja az érdeklődőket. (A helyi református egyházközség tagjai által készített házisüteményes kínálással). Majd gyalog elindulunk a következő helyszínre.

Második helyszínünk a *Falumúzeum*, ahol Györiné Kováts Andrea múzeumvezető várja az érdeklődőket. Bemutatja a múzeumot. Elmeséli nekünk Nagytarcsa történelmét, bemutatja az épületet és a gyűjteményben bemutatásra kerülő népi tárgyakat, elmagyarázza a mai fiataloknak ezen tárgyak funkcióját is. A múzeumi séta után a múzeumkertben kézműves foglalkozás várja a rendezvényen részt vevő fiatalokat. Mivel a falumúzeum befogadóképessége korlátozott, több turnusban is lehetőség lesz meghallgatni a múzeumvezető előadását, a várakozók addig a múzeumkertben találhatnak maguknak elfoglaltságot. Továbbá egy kis gyermekzenei koncert színesíti a múzeumi programot. Itt kerülnek kiosztásra a fáklyák, melyeket meggyújtva indulunk a harmadik állomásunk felé, végig sétálva a Rákóczi úton.

Égő fáklyákkal érkezünk a *Nagytarcsai Evangélikus templomhoz*, ahol Baranka György és Baranka Mária lelkész házaspár vár minket. Itt is bemutatásra kerül az evangélikus templom és a szárnyas oltár. Rengeteg érdekes történet várja az érdeklődőket akár a templomkertről akár a Nagytarcsai evangélikusok szokásairól, ünnepeiről. Az érdekes bemutatót az Ifjúsági Zenekar koncertje zárja.

A Nagytarcsai Kulturális Örökség Napja azért is különleges lehetőség az érdeklődő családoknak, mert hétköznapiokon elrohanunk ezen épületek mellett, még ha eszünkbe is villan, hogy de jó lenne egyszer megnézni ezt vagy azt a templomot nem szánunk rá időt. Illetve nem biztos, hogy nyitva találjuk és vezetés nélkül nem kapunk választ esetleges kérdéseinkre. Ennek a rendezvénynek viszont pontosan ez a célja, kinyitni és bemutatni épített örökségeinket az érdeklődőknek.

A legfontosabb célközönség a nagytarcsai családok mellett az iskolások. Ezért egyeztetek a Blaskovits Oszkár Általános Iskola vezetésével, hogyan tudnak csoportosan - akár több turnusban is - részt venni a Kulturális Örökség Napi rendezvényünkön.

Fenti programtervek szerint a rendezvény összes költsége: 500.000 Ft.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a fenti programok és azok költségkeretének, valamint jelen tájékoztatás szíves elfogadására!

Nagytarcsa, 2023. augusztus 21.

Gulyás Tamás István s.k.
polgármester